

KRŠTENJE GOSPODINOVO 8.1.2017.

Prisjetimo se!

Ako smo pažljivo pratili čitanja koja liturgija stavlja pred nas, ako smo dovoljno otvoreni Božjemu govoru, ako smo otvorili oči srca, moguće nam je razumjeti što nam Bog poručuje.

Izaija ukazuje na Boga, Boga koji dolazi u moći, koji mišicom svojom vlada, ali, istovremeno, ukazuje na Boga koji se očitovao kao sluga, izabranik, miljenik. Ivan Krstitelj, kao najveći rođeni od žene upućuje na Onoga koji ima doći, na Onoga – Isusa Krista – koji stupa i dolazi pred njega da ga krsti. **Evo Boga vašega!** I doista, evo ga! Ne dolazi u sjaju svoga veličanstva, ne dolazi u kraljevskom ruhu, ne dolazi okružen nebeskom vojskom anđela, nego dolazi kao jedan od nas! Koje li jednostavnosti našega Boga! U svemu sličan nama ljudima osim u grijehu. Grijeh je onaj koji nas razlikuje. Isus se ne želi razlikovati od ljudi, stoga pristupa Ivanovu krštenju, krštenju koje poziva na obraćanje života, koje zahtjeva radikalni zahvat u životu, zahvat koji se tiče mene osobno i mojega Boga. Isus nam daje primjer svojim činom: dolazi kad se krsti sav narod, kao jedan od nas da se ispuni sva pravednost. Isus staje i stoji u redu grešnika. Podsjeća li nas ovo stajanje u redu i čekanje na naš susret s Ocem po sakramentu svete ispovijedi u kojoj nam Otac kao milosrdni otac progovara „Ovo je Sin moj, ljubljeni! U njemu mi sva milina!“ Isus je iskusio ljepotu Božjega očinstva i pokazao nam je kako biti savršena Božje djeca.

Današnji blagdan Gospodinova krštenja želi nas podsjetiti tko smo i što smo! Želi nam pomoći učvrstiti naš identitet. Budući da smo svi primili sakrament krsta, postali smo *Kristom oprani, Kristom pomazani, Kristom prosvjetljeni i Kristom odjeveni*. Upravo se ovdje krije bit našega identiteta: **krst – krštenje – kršćanin** – svoje temelje pronalaze **u Kristu** kao svojemu začetniku. Nemoguće nam je pobjeći od istine, stoga smo tu istinu o nama samima, o svojemu podrijetlu, o Onomu od kojega protječemo, potrebni svjedočiti u svakodnevnome životu. Krštenjem smo postali nositelji Krista samoga ovim svijetom, a možemo se pitati koliko smo doista oni koji pronose Kristov miomiris i koliko smo svjetlo svijeta koji sve više okružuje mrak; koliko smo donositelji radosti i života, koliko smo sposobno hoditi u novosti života koja proizlazi od Krista samoga?

Po Isusovu primjeru, iako on sam nije bio potreban obraćenja i Ivanova krštenja, pozvani smo stati u red grješnika, u red onih kojima je potrebno obraćenje za svaki događaj kada smo izdali svoje vjerničko, svoje kršćansko dostojanstvo.

U sakramentu ispovijedi odrecimo se grijeha, pomirimo se s Bogom, sami sa sobom i s Crkvom; obnovimo svoju vjeru u Boga i dopustimo Bogu ponovno djelovati u našim životima po njegovoj djelotvornoj/krsnoj milosti i ponovno čujmo Očev glas upućen svakome od nas: „Ovo je Sin moj, ljubljeni! U njemu mi sva milina!“ To su riječi koje odjekuju otvorenim nebom, nebom koje prima sve koji se u svojoj slobodi opredijele za Boga.

fra Josip Ivanović

KRŠTENJE GOSPODINOVO

1. ČITANJE: Iz 42, 1-4. 6-7

Evo Sluge mojega, miljenika duše moje!

Ovo govori Gospodin:

“Evo Sluge mojega koga podupirem,
mog izabranika, miljenika duše moje!
Na njega sam svoga duha izlio,
on će donijet pravo narodima.
Vikati neće, neće bučiti,
glas mu se neće čuti po trgovima.
Trske napuknute prelomiti neće,
stijenja što tinja neće ugasiti.
Po istini on će donijet pravo,
neće sustati niti smalaksati
dok na zemlji ne uspostavi pravo.
Otoci žude za naukom njegovim.
Ja, Gospodin, u pravdi te pozvah,
čvrsto za ruku te uzeh;
oblikovah te i postavih
za savez narodu i svjetlost pucima,
da otvoriš oči slijepima,
da izvedeš sužnja iz zatvora,
iz tamnice one što žive u tami.”

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 29)

Gospodin narod svoj mirom blagoslivlje.

Prinesite Gospodinu, sinovi Božji,
prinesite Gospodinu slavu imena njegova,
poklonite se Gospodinu u svetištu njegovu!

Čuj! Gospodin nad vodama,
Gospodin nad vodama silnim!

Čuj! Gospodin u sili,
Gospodin u veličanstvu!

Čuj! Bog veličanstveni zagrmje,
a u Hramu njegovu svi kliknuše: Slava!
Gospodin nad valima stoluje,
stoluje Gospodin - kralj dovijeka!

2. ČITANJE: Dj 10, 34-38

Gospodin ga pomaza Duhom Svetim.

U one dane:

Petar prozbori i reče: “Sad uistinu shvaćam da Bog nije pristran, nego - u svakom je narodu njemu mio onaj koji ga se boji i čini pravdu. *Riječ posla* sinovima Izraelovim *navješćujući im evanđelje: mir* po Isusu Kristu; on je Gospodar sviju. Vi znate što se događalo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje je propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta *Bog pomaza Duhom Svetim* i snagom, njega koji je, jer Bog bijaše s njime, prošao zemljom čineći dobro i *ozdravljajući sve* kojima bijaše ovladao đavao.”

EVANĐELJE: Mt 3, 13-17

Odmah nakon krštenja ugleda Isus Duha Božjega gdje se spušta na nj.

U ono vrijeme:

Dođe Isus iz Galileje na Jordan Ivanu da ga on krsti. Ivan ga odvrćaše: “Ti mene treba da krstiš, a ti da k meni dolaziš?” Ali mu Isus odgovori: “Pusti sada! Tà dolikuje nam da tako ispunimo svu pravednost!” Tada mu popusti. Odmah nakon krštenja izađe Isus iz vode. I gle! Otvoriše se nebesa i ugleda Duha Božjega gdje silazi kao golub i spušta se na nj. I eto glasa s neba: “Ovo je *Sin moj ljubljeni! U njemu mi sva milina!*”

MOLITVA VJERNIKA

Kao djeca Božja, nanovo rođena iz vode i Duha Svetoga, uputimo svoje molitve Ocu proseći dar vjernoga slušanja njegova ljubljenoga Sina. Molimo ga usrdno:

Gospodine, usliši nas!

1. Za Crkvu koju si poslao naviještati i svjedočiti tvoju ljubav prema svakom čovjeku: obdari ju duhom poniznosti i služenja, molimo te.
2. Za sve kršćane koji su prihvatili ići za Isusom i danomice nositi svoj križ: pomози im zlo svladati dobrim, molimo te.
3. Za ljude koji u našoj zemlji i u svijetu istinski služe općemu dobru: podržavaj ih svojom snagom da u plemenitosti ustraju dokraja, molimo te.
4. Za one koji su zarobljeni zlom i koji žive u tami nevjere: obasjaj ih svojim svjetlom i povedi putem slobode djece Božje, molimo te.
5. Za sve koji se katekumenatom pripremaju primiti sakramente kršćanske inicijacije: daruj im snagu Duha Svetoga da srcem prionu uz tvoga Sina Isusa Krista, molimo te.
6. Za nas koji euharistijskom gozdom slavimo otajstva spasenja: obnovi u nama krsno opredjeljenje da idemo putem evanđelja, molimo te.
7. Za braću i sestre koji su usnuli u nadi uskrsnuća: oslobodi ih svake sjene zla i smrti te ih uvedi u zajedništvo svoje ljubavi, molimo te.

Bože, ti si po krštenju na rijeci Jordanu objavio Isusa kao svoga ljubljenoga Sina. Pomozi nam u nastojanju da svojim riječima i djelima otkrivamo ljepotu i svjetlo njegova lica te ga po nama svi ljudi upoznaju i dođu do spasenja. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (9.1.17.)	7.00: + Ivan, Magdalena, Đuro i Sofija Špoljar 7.00: Za zdravlje Davorina 19.00: + Marija Kavur
Utorak: (10.1.17.)	7.00: + Ivan Štefančić i ostali iz obitelji 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (11.1.17.)	7.00: + Marica i Ćiro Gale 7.00: Po nakani Nikole 19.00: + Augustin Salopek i Roža Movrin
Četvrtak: (12.1.17.)	7.00: U zahvalu za zdravlje 7.00: + Ljuban i Vilma Čondrić 19.00: + Vladimir Lasić
Petak: (13.1.17.)	7.00: Po nakani Ružice 19.00: Kumulativne
Subota: (14.1.17.)	7.00: + Zvonko Seničić 7.00: U zahvalu sv. Antunu 19.00: + Rudolf, Štefanija, Marija i Melita Penezić i Petar Suhić
Nedjelja: (15.1.17.)	7.30: + Vesna Miklenić 9.00: + Ivica Turčin, njegovi roditelji i braća 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Bernardica Klepac 19.00: + Leopold Halužan i Petar Pasarić

Obavijesti:

Redovite aktivnosti

Današnjom nedjeljom krštenja Gospodinova završava Božićno vrijeme. Nastavlja se Vrijeme kroz godinu, ali još sljedeći tjedan neće biti redovnih aktivnosti u župi. Kateheze za djecu i mlade te sve ostale redovne aktivnosti u župi počinu u ponedjeljak **16. siječnja**.

KUD Kraluš - koncert

Večeras nakon svete mise u našoj crkvi će se održati božićni koncert KUD-a „Kraluš“ iz Stupnika. Ulaz je slobodan.

Zaručnički tečaj

Sljedećeg tjedna, od ponedjeljka do petka, u našoj župi održat će se zaručnički tečaj. Tečaj će se održavati u dvorani «Sv. Franje», s početkom u 19.30 sati. Prijave za zaručničke tečajeve primaju se on-line, preko stranice Zagrebačke nadbiskupije, obitelj.zg-nadbiskupija.hr.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Blagoslov obitelji

U srijedu smo završili s pohodom i blagoslovom naših obitelji. Zahvaljujemo svima koji su nas primili i s kojima smo se susreli. Zahvaljujemo i našim ministrantima koji su nam pomagali. Obitelji koje nismo pohodili u redovitom pohodu, obići ćemo u subotu, 14. siječnja, uz prethodnu predbilježbu u župnom uredu. Zbog mnogo obitelji na raznim adresama treba i više vremena. Sigurno je da ćemo doći do vas toga dana.

KRŠTENJA:

27. prosinca 2016.

Ivan WIXEN

sin Paula Johna i Ane r. Jukić

30. prosinca 2016.

Vita JELAVIĆ

kći Nenada Jelavića i Ivane Tadin

VJENČANJA:

31. prosinca 2016.

Davor KECERIN i Valerija BEZAK

Dražen BLAŽEKOVIĆ i Iris ILENIĆ

Osnovni statistički podaci za našu župu u 2016. godini

Kršteno je 210 osoba.

Prvu pričest primile su 143 osobe.

Sakrament svete potvrde primilo je 136 krizmanika.

Vjenčano je 97 parova.

Umrle su 152 osobe.

Na području župe podijeljeno je 212.000 pričesti.

SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI

Susret hrvatske katoličke mladeži održat će se **29. i 30. travnja 2017.** godine u **Vukovaru**, pod geslom „**Krist, nada naša**“ (1 Tim 1,1). Mladi naše župe za ovaj susret mogu se prijaviti na susretima Frame (nedjeljom u 20.00 sati) i na susretima srednjoškolaca (četvrtkom u 20.00 sati) do kraja siječnja. Na susret se mogu prijaviti mladi u dobi od 15 (1. razred srednje škole) do 30 godina. Kotizacija za prijavu iznosi 30 kn.

Susret će započeti u subotu 29. travnja dolaskom mladih u župe smještaja do 15.00 sati gdje će domaćini imati svoj program. Program u nedjelju početak će molitvom u 9.00 sati na groblju u Vukovaru odakle će se mladi zaputiti prema prostoru misnog slavlja u zajedništvu s ostalom hrvatskom mladeži predvođenom svojim biskupima.

~TAMA JE SVUD~

Tama je svud vladala tad,
snivao san Betlem je grad;
Budna je tek čekala noć,
znala je: Bog k zemlji će doć.

Zvijezde se tad najljepše sjaj
izli na kraj sanjarski taj.
Zlatom je sav posula put,
štalu i tih s jaslama kut.

Išli su s njom k štalici toj
ljudi i bijel' anđela roj.
Vidješe tu stupiv na prag:
rodi se Kralj moćan al' blag.

Znali su svi, travka i cvijet:
rodi se brat skroman i svet.
Slave ga vijek beskrajni svi,
slava mu sad pojmo i mi.

Dragutin Domjanić
